
Звіт і висновки Ревізійної комісії 
 ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “МЕБЛІ” 

за результатами діяльності 2015 року 
 
 
 

Ревізійна комісія у складі: голови комісії – Шинкаренко Н.М., членів 
комісії:   Пінчука М.М.,  Кучеренко Т.О. була  обрана Загальними  зборами 
акціонерів  ПАТ  «Меблі» 19.03.2014 р.   згідно зі Статутом т овариства  та 
Положенням про ревізійну комісію. 

 
Протягом 2015 року було проведено 4 засідання відповідно       до    

затвердженого плану роботи ревізійної комісії. 
 
Проводилась перевірка достовірності даних, які містяться у річній 

фінансовій звітності товариства, відповідності ведення бухгалтерського, 
податкового та статистичного обліку. Здійснювалась перевірка розрахунків 
банківськими установами, також проводилась перевірка розрахунків і 
дотримання термінів перерахувань податків і зборів до бюджету. 

 
Ревізійна комісія контролювала та приймала участь у проведенні річної 

інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-
матеріальних цінностей, грошових коштів товариства. За результатами 
інвентаризації нестач та надлишків не виявлено. 

 
Аналіз валових витрат товариства показав, що їх зростання по багатьом 

статтям спричинено значним збільшенням цін на використовувані матеріали 
та тарифів на енергоносії. 

 
Комісією було здійснено перевірку результатів  фінансово-

господарської діяльності за 2015 рік, а саме: 
- Балансу підприємства ( форма №1 ) станом на 31 грудня 2015року; 
- Звіту про фінансові результати за 2015 рік ( форма №2 ); 
- Звіту про рух грошових коштів за 2015 рік ( форма №3 ); 
- Звіту про власний капітал за 2015 рік ( форма №4 ). 
 
Ведення обліку здійснюється відповідно до Закону України « Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99р. №996-
ХІV (із змінами та доповненнями ) та Національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку.  

 
По результатах діяльності за 2015 рік товариством одержано збиток  в 

сумі 110,0 тис. грн.. Це пояснюється тим, що в поточному році на 
підприємстві значна сума коштів була направлена на капітальний ремонт та 



модернізацію опалювальної системи для переходу на більш економні види 
палива. 

 
Розмір статутного фонду на дату балансу (31.12.2015р.) становить 

1685515,00 грн. і повністю сплачений, що відповідає установчим документам 
товариства. 

 
 
Висновок ревізійної комісії 

 
Дані річної фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2015 

року  відповідають даним синтетичного обліку та існуючим нормативам 
бухгалтерського обліку. Фінансовий результат, відображений у формі 2 «Звіт 
про фінансові результати» відповідає даним первинного обліку. Фінансові 
звіти достовірно та повно відображають фінансовий стан Товариства станом 
на 31 грудня 2015 року, а також результат його діяльності та рух грошових 
коштів за 2015 рік, згідно з нормативними вимогами щодо організації 
бухгалтерського обліку та звітності в Україні. 

 
Фінансово-господарську діяльність та фінансовий стан Товариства за 

2015рік оцінити як задовільний. 
 
З урахуванням вищезазначеного та на виконання ст.. 74 Закону України 

«Про акціонерні товариства»  та Статуту Товариства, Ревізійна комісія  
підтверджує достовірність та повноту даних фінансової звітності за 2015 рік і 
пропонує акціонерам затвердити річний звіт за 2015 рік. 

 
 
 
Голова комісії:      Шинкаренко Н.М. 
 
Члени комісії      Пінчук М.М. 
        Кучеренко Т.О. 


